
PORTO VELHO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO VELHO 

INSTITUTo DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA DOS SERVIDORES DO 
M INICÍPI() DE PORTO VELHO) - IPAM 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE ASSISTÊNCIA DO ANO DE 2023 

Aos 07 dias do mês de junho de 2023, às 13hs, ocorreu na sala do CMPS, a Reunião Ordinária de 
Assistência, do Conselho Municipal de Previdência de 2023 - CMPS/IPAM, Órgão Superior de 
Deliberação Colegiado do Regime Próprio de Previdência e Assistência dos Servidores do Município 
de Porto Velho - RPPS/IPAM, autarquia Previdenciária, situada na Avenida Carlos Gomes, 1645 - 
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airro São Cristóvão, nesta capital. Participaram da reunião os conselheiros Ivan Furtado de 
Oliveira (Presidente do CMP); José Maria Miranda Martins (Vice-Presidente do CMP); Silvio Ney 
Leal Santos (Conselheiro Eleito); Sidivam Costa Pereira (Conselheiro Eleito); Ediney Ferreira da 
Silva (Conselheiro Eleito); Jonathan Pacheco (Conselheiro Representante do Executivo); Silvana 
Lima Chaves (Conselheira Representante do Executivo); Luiz Guilherme Erse da Silva 
(Conselheiro Representante do Executivo) e Ilza Neyara Marques (Secretária da mesa diretora). A 
reunião teve como pauta, Ordem do Dia: 1. Apresentação do Resultado do Credenciamento e 
Confirmação dos Prestadores e Especialidades que já estão aptos ao atendimento dos 
segurados. O Presidente Ivan Furtado de Oliveira, ao constatar a existência de quórum, declarou 
iniciada a Reunião Ordinária de Assistência. A Secretária da Mesa Diretora fez a leitura da pauta. 
Restou registrada a presença do Gerente da Auditoria Médica, Júlio, ao apresentar destacou que no 
mês de maio iniciou-se a realização de assinatura de contratos com os prestadores credenciados. 
Afirma guardar o retorno dos processos da Procuradoria do Instituto, pois é o setor responsável pela 
elaboração dos contratos. Informa que dos 107 prestadores que apresentaram credenciamento, 98 
estão aptos a assinatura do contrato. Observou que apenas 40% dos contratos foram assinados e 
publicados. Esclarece que a pretensão é finalizar as assinaturas dos contratos ainda no mês de junho. 
Também esclareceu que as empresas que não renovaram contrato, foram notificadas sobre o término 
da prestação de serviços. A conselheira Ilza questionou se dentre as empresas credenciadas e aptas a 
atender se algum especialista em reumatologia? O Gerente da Auditoria Médica informou que não 
houve credenciamento de nenhum especialista nessa aérea. Gerente da Auditoria Médica esclareceu 
que logo após a assinatura de todos os contratos, publicará uma relação com todas os especialistas 
credenciados. Esclareceu também que alterações do quadro de credenciados não prejudicará os 
usuários da Assistência Médica, tendo em vista que o Instiiuto praticamente permaneceu com a 
mesma média de prestadores de serviço. O Conselheiro Luiz Guilherme sugeriu que o Presidente 
faça uma recomendação a PROGER (procuradoria do Instituto) para que dê prioridade aos contratos 
para credenciamento dos prestadores de serviços da Assistência Médica. O Presidente Ivan 
esclareceu que há 3 procuradores designados para os contratos dos prestadores. Entretanto, solicitará 
um acréscimo a força de trabalho, para agilizar a assinatura dos novos contratos. O Presidente 
solicitou ao Gerente da Auditoria Médica que indique quais são as empresas que possuem interesse 
em agilizar a assinatura do contrato para iniciar os atendimentos, pois assim, solicitará maior empenho 
na confecção desses contratos. Encerrada a participação do Gerente da Auditoria Médica, o Presidente 
agradeceu a presença do servidor. Sem mais deliberações, o Presidente Ivan Furtado agradeceu a 
participação de todos e deu por encerrada a reunião, da qual eu, Saratieli Rodrigues Carvalho, 
Secretária do CMP/IPAM, lavrei a presente ata, que será assinada pelos membros deste Conselho 
Municipal de Previdência - CMP/IPAM. Porto Velho (RO). 07 de junho d€023. 
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EDINEY FERREIRA DA SILVA 
Conselheiro Eleito 

Representante do Executivo 
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